

Отчет о проведении Велоакции в МБДОУ № 53 «Светофорик» приуроченной к 22 сентября — Всемирный день без автомобиля

22 сентября — это Всемирный день без автомобиля, в который автомобилистам (и мотоциклистам) предлагается хотя бы на день отказаться от использования потребляющих топливо транспортных средств. Так, и наш детский сад, не мог остаться в стороне от проведения акции «Всемирный день без автомобиля», направленный на пропаганду здорового образа жизни, активного досуга с использованием средств передвижения, не загрязняющих окружающую среду – велосипед и самокат.

22 сентября в МБДОУ № 53 «Светофорик» прошла Велоакция, в которой приняли участие воспитанники подготовительных групп, педагоги. Перед началом велопробега с детьми проведена беседа, с педагогами проведен инструктаж по прохождению маршрута, правилам безопасности, соблюдению скоростного режима и по другим организационным вопросам. Красивой, дружной колонной, юные велосипедисты и педагоги проехали по велодорожкам улиц, дворов, прилегающей территории к детскому саду, с целью повышения уровня общей экологической культуры широких слоев населения, привлечение внимания общественности к вопросам снижения негативного воздействия автотранспорта на окружающую среду, а также популяризация альтернативных автомобилю экологических средств передвижения.

На автостоянке возле торгового центра дети вручали листовки водителям, в которых призывалось отказаться от автомобиля, хотя бы на один день. На машинах, которые еще только дожидались своих владельцев, оставили листовки, информирующие о Всемирном дне без автомобиля.

При проведении такой акции дети получили массу положительных эмоций, выразили желание привлечь к следующему велопробегу своих родителей.



Ст.воспитатель: Ефимова Е.А.
23.09.2016 г.